
stavbo strankam dotičnemu občinskemu uradu odpošljejo tri in še 
več mesecev po odmerjeni kazni, časih po več razsodkov obenem 
vkup, tako da starši potem več ne vedo, zakaj so pravzaprav 
kaznovani. In vendar ni nikjer uradno poslovanje taka nujna 
potreba, ko ravno pri šolskih zamudah ter je tudi po odred

bah višjih šolskih oblasti naravnost zaukazano. Da taka počasnost 
stvari le škoduje, je očividno. Zdi se nam, da pri okrajnih 
šolskih svetih manjka dotičnih delavnih moči, in kar se tiče 
našega okraja, je v ta namen odločen en edin uradnik, ki ima 
pa še druge agende v obilnem številu reševati. V našem šol

skem okolišu n. pr. je več kazni iz preteklega leta neiztirjanih 
in tudi z zaporom neodsluženih. In kakšen je navadno ta zapor? 
V občinski ječi! Komentarja ni treba! Takim zanikrnežem bi se 
moralo sedenje za šolske kazni vendar otežkočiti ter jih pokli

cati v zapor k c. kr. sodišču, kamor imajo daljšo pot in večkrat 
tudi stroške za potovanje tja ali pa spremstvo z orožniki. To bi 
bilo radikalno! 

Zato naj bi bili uradniki v okrajnem šolskem svetu po

množeni in za to nastavljeni in poklicaui učitelji, ki službujejo 
že dlje časa, ki so upehani od dela v šoli in ki so sposobni za 
tako delo. Taki uradniki, vzeti iz učiteljskega stanu, bi urado

vali gotovo vsaj tako, ako ne bolje in hitreje, kakor uredujejo 
drugi uradniki. Učiteljstvo bi pa imelo tudi več zaupanja vanje. 
Bilo bi to šolstvu le v korist. Naš kmet navadno redno pošilja 
svojo deco v šolo, šolske kazni zadenejo nevedni proletarijat, ki 
se vedno bolj in bolj množi v nadlogo občinam in državi. Uči

teljske skupščine in vsi poklicani krogi bi naj uvažali zgoraj 
navedeni predlog ter ga zastopali z vso odločnostjo.*) 

Pod tem naslovom je citati v 9. št. „Narodnega lista" 
dejstvo, da nekatere šole našega okraja izkazujejo ogromna šte

vila šolskih zamud. K temu poročilu je dostaviti, da je pač 
prepolževo poslovanje v okrajnem šolskem svetu veliko krivo, 
da se navedena ogromna števila šoKkih zamud tako množe, 
zakaj razsodki o odmerjenih šolskih kaznih se navadno v do

Iz mariborske okolice. 

*) O tem predlogu smo že mi govorili v 47. štev., stran 431. 
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